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]اگر-1 ]f (x) x=باشد، مجموعه مقادير( )f f (x) x−كدام است؟ 
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1yنمودار تابع-3 Sinx= ]ي در بازه− ],−π πشبيه كدام شكل است؟ 
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از در يك نوع كشت تعداد باكتري-4 ktP(t)ي ساعت از رابطهtها بعد P e= مي به� برابـر3هـا آيند. اگر بعد از يك ساعت تعداد باكتري دست
و روند تكثير بدين  مي ترتيب ادامه يابد تعداد باكتريشود  شود؟ ها پس از سه ساعت چند برابر تعداد اوليه
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fنمودار تابع-5 (x) Sinx =  در بازه[ ]0 2, πهاي زير است؟كدام يك از گزينه 
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2fofگاه حاصل، آن (Cos x)كدام است؟ 
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اگر-7
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1fاگر-8 (x) x= 21g(x)و− (x )= 2باشد، حاصل− 2gof (  كدام است؟−(
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ي كدام تابع با دامنه باشد آن�برابرfي تابع اگر دامنه-9 ؟نيستبرابرgي تابع گاه دامنه
1(gof(x)2(fog(x)3((f g)(x)⋅4((f g)(x)+

م-10 yنحني تابع مساحت محدود بين x x= −   و محورx2ي ها در بازه 3x− ≤  چقدر است؟>
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2معادله-11 4 5| x | | x |− + +  چند ريشه دارد؟=
 ) هيچ ريشه4 ) سه ريشه3 ) دو ريشه2 ) يك ريشه1

2xاگر-12 x− < 2اشد حاصلب� 3[ x] [ x ] [ x ]− + − + −) كدام است؟  (.نماد جزء صحيح است 
-1)4 ) صفر3-3)2-2)1

)3ي تابع دامنه-13 x x )
[x]f (x) log − −

=)  نماد جزء صحيح است.)][كدام بازه است؟
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]اگر-14 ]3
2

x y x + + =  
1yباشد، مقدار  y+  كدام است؟+

1(2y2(13(2 1y  ) صفر4+
يك-15 و چهارم برابر حسابي مجموي دنبالهدر و مجموع چهار جمله اول برابر6ع جملات دوم  است؟ چقدردنباله جمله اول8است. مجموع10است

1(182(243(364(48

}يي دنباله چند جمله-16 }2 9 18n n−  منفي است؟+

 ) هيچ جمله4 ) سه جمله3 ) دو جمله2 ) يك جمله1

دنباله-17
2n

na Sin π 
=  
 

 كدام ويژگي را دارد؟

 غير يكنوا-) همگرا4 كراندار-) همگرا3 كراندار-) واگرا2 صعودي-) همگرا1
يك-18 بهnعددي جملهي دنبالهدر 3صورت ام 5na n=  كدام است؟ دنبالهجمله اول اين10است. مجموع−
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يكد-19 5جمله اول12هندسي نزولي مجموعي دنبالهر
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آندنباله جمله اول آن است. جمله نهم اين6برابر مجموع  است؟ چند برابر جمله ششم
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22معادله مثلثاتي-26 3Sin x Cosx=در بازه[ ]0 2, πا  ست؟داراي چند جواب
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 پاسخ است.3گزينه-1

[ ] [ ]0 1 1 0x x x x≤ − < ⇒ − < − ≤

[ ] [ ] 1
0

x Z
f ( x x) x x

x Z
− ∉

 − = − =   ∈

 پاسخ است.2گزينه-2

yنسبت به خطA(x,y)تذكر: قرينه نقطه x=نقطهA (y,x)′:است. پس 

ــه ــبت ب ــه نس  قرين
 خط

3 2 3 2
3 2

1 1y x
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y xx y=
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 پاسخ است.2گزينه-3
y Sinx y Sin x= ⇒ =

1 1y Sinx y Sin x⇒ = − ⇒ = −

 پاسخ است.3گزينه-4
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 پاسخ است.2گزينه-5

 پاسخ است.3گزينه-6
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 پاسخ است.2گزينه-7

8 2
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 پاسخ است.4گزينه-8
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.پاسخ است1گزينه-9
 ها: بررسي گزينه

gof (x) f g gof gD {x | x D , f(x) D } D D= ∈ ∈ ⇒ 1: گزينه ≠

fog(x) g f fog gD {x | x D , g(x) D } D D= ∈ ∈ ⇒ 2: گزينه=

f g f g g gD D D D D⋅ = = =∩ 3: گزينه∩�

f g f g g gD D D D D+ = = =∩ 4: گزينه∩�

 پاسخ است.1گزينه-10

yابتدا نمودار تابع x x= −   كنيم. را رسم مي 

2(ي ودار تابع در بازهنم 3,−و مسـاحت از پنج پاره خط تشكيل شـده اسـت

و محور   ها در اين بازه برابر است با:xمحدود بين منحني تابع

1 1 55 2 5
2 2

S ( ) /×
= × = = 

 پاسخ است.4گزينه-11
2ها در معادله اول: با تعيين علامت عبارت داخل قدرمطلق راه 4 5| x | | x |− + + مي مطلق، قدر= و معادله را حل  كنيم: ها را برداشته

ق ق 74غ 2 4 5 2 7
2

x x x x x< − ⇒ − + − − = ⇒ − = ⇒ =  اگر−

م 4غ 2 2 4 5 6 5x x x− ≤ < ⇒ − + + + = ⇒  اگر≠

ق ق 32غ 2 4 5 2 3
2

x x x x x≥ ⇒ − + + = ⇒ = ⇒  اگر=

2راه دوم: با رسم نمودار تـابع 4y | x | | x |= − + 5yو خـط+ در=

 هاي معادله را بيابيم. توانيم تعداد ريشه يك دستگاه مي

مي همان خط طور كه 5yبينيم اي قطـع نمودار تابع را در هيچ نقطـه=

 كند پس معادله فاقد ريشه است. نمي

 پاسخ است.2گزينه-12
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 پاسخ است.3گزينه-13
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1 1 2 f f
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 پاسخ است.2گزينه-14

[ ] [ ] [ ] [ ] [ ]3 3 3 1 1
2 2 2

x y x x x y x y x y y     + + = ⇒ ∈ ⇒ + + = + + = ⇒ + = ⇒ = −          
� � 

1 1 1 1
1 1 1 1

y y y
y , y y y y

y y

 ≤ + < ⇒ + = +


⇒ − ≤ < ⇒ ⇒ + + = + − =
 = −

�
�

 پاسخ است.3گزينه-15

[ ]
8

8 2 1 7 1
2 4 6 1 36

2
a a S

× + ×
⇒ + = ⇒ = → = =[ ]

4

3 2 4 6
2 2 14 2 3

4 6 10
2

a d a d a d
d da d

S a d

+ + + = + = 
 ⇒ = ⇒ =+ 

= = + = 
 پاسخ است.2گزينه-16

2 9 18 3 6n n (n )(n )− + < ⇒ − − <� �
1 3 6

n

n
a + − +� � 

مي همان و پنجم منفي طور كه ي منفي دارد. جمله2اند، پس دنباله بينيم جملات چهارم

 پاسخ است.2گزينه-17

 با تشكيل جملات دنباله داريم:

{ }1 1 1 1
2

nSin , , , , , , , ...π  = − − 
  ↘ ↘ ↗ ↗ ↘ ↘

� � � 

م همان و واگراست ولي دنباله كراندار است.يطور كه و غير يكنوا  بينيم دنباله نوساني

 پاسخ است.2گزينه-18

به حسابي از رابطه روبه دنبالهجمله اولnمجموع مي رو 12آيد: دست 1
2n
nS a (n )d = + − 

10 1 1
10 2 9 10 45
2

S [ a d] a d= = + = ⇒جمله10مجموع +

بهnي كه جمله را بيابيم با توجه به اينdو1a پس بايد 3صورت ام 5na n=  است داريم:−

1
2 1

2

3 1 5 2
1 2 3

3 2 5 1
a ( )

d a a ( )
a ( )
= − = −  → = − = − − == − = 

1پس: 2a = 3dو−  لذا:=

10 10 2 45 3 20 135 115S ( ) ( )= − + = − + = 

 پاسخ است.4گزينه-19
12

12 6 6
12 6 6 3

6 6 66

1
1 1 1 5 1 11 1

4 4 21 1 1
1

a( q )
S q ( q )( q )q q q q
S a( q ) q q

q

−
− − +−

= = = = + = ⇒ = ⇒ = ±
− − −
−

3نزولي است دنبالهچون 1
2

q  كنيم تا نوسان پيش نيايد. در نتيجه: را انتخاب مي=
8

39
56

1
2

t aq q
t aq
= = =

 پاسخ است.3گزينه-20

[ ]
30

30 2 29
2

a d
S

+
=

قديم30 870+
[ ] [ ] [ ]

30
30 2 29 2 30 2 29 30 58 30 2 29

15 58
2 2 2

a (d ) a d a d
S

+ + + + × +
= = = + × جديد= S
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 پاسخ است.2گزينه-21

ي با توجه به اين 4كه دنباله 1
3 2n

nU
n
+

=
+

به دنباله و همگرا 4اي صعودي
3

 است.

4 1 4
3 2 3n

n n

nlim U lim
n→+∞ →+∞

+
= =

+

صعودي
4 1 5 9 13
3 2 5 8 11n

nU , , , ...
n
+   = =   
+   

↗ ↗

به لذا جملات دنباله در بي 4نهايت
3

و از آن بالاتر نمي 4روند پس مجموعه ميل كرده
3

, 
+∞ 

تـرين هاي بالاي دنباله است كه كوچك كران

4كران بالاي دنباله 
3

 است.

 است.پاسخ3گزينه-22

 تذكر:

در1( mحسابي اگري دنباله) n k L+ = mگاه آن+ n k La a a a+ =  ها)(قانون انديس+

بهي دنباله) مجموع جملات2( مي حسابي از فرمول زير 12nآيد: دست n
ns (a a )= + 

 با توجه به تذكر فوق داريم:

4 6 7 9 40a a a a+ + + =

4 9 6 7 1 12 12 1 12
122 40 20 6 20 120
2

a a a a a a x x x s (a a )+ = + = + = ⇒ = ⇒ = ⇒ = + = × = 

 پاسخ است.3گزينه-23

 ها داريم: با بررسي گزينه

1 غير يكنوا 1 2 3n{( ) n } { , , , ...}− = − 1ي:گزينه −

صعودي
1 2 3

1 2 3 4
n{ } { , , , ...}

n
=

+
2ي:گزينه

نزولي
2

2
3 7 12

2
5 101

n{ } { , , , ...}
n
+

=
+

3ي:گزينه

1ودي صع 2 3{ n} { , , , 4ي:گزينه={...

 پاسخ است.3گزينه-24

1دنباله 1 2 3 5 8 13, , , , , , , بهي ماقبل را كه در آن هر جمله از جمع دو جمله... مي اش مي دست  گيريم يعني: آيد در نظر

1 1n n nU U U+ −= + 

در نسبت بهي قبلي واقع نسبت هر جمله از اين دنباله به جمله هاي داده شده در صورت سؤال مي اش  آيد يعني: دست

1 1

2 1

1 2 3 5 8 13
1 1 2 3 5 8

n nn

n n n

U UU
, , , , , , ... , , , , ...

U U U
− +

− −
 

مي حد دنباله فوق وقتي شماره به ها زياد مي شود را  كنيم: صورت زير محاسبه

1 1 1 11 1n n n n
n n nn n n

U U U U
lim lim lim L L

U U U L
+ − −

→+∞ →+∞ →+∞

+
= = + = ⇒ + =

2 1 51
2

L L L ±
⇒ − − = ⇒ =�

nUچون > Lاست پس بايد� ≥ 1باشد لذا� 5
2

L +
 قابل قبول است.=

4
3

ــرض طبق ف

↗ ↘

↗ ↗

↘ ↘

↗ ↗
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 پاسخ است.3گزينه-25

2 2
2 4

x k x k ; k Zπ π
⇒ = π + ⇒ = π + ∈

1 2 2 1 2
2

4

Sin x Sin x Sin x Sin
Sin(x )

− π
= ⇒ = ⇒ =

π
+

�

1 2
2

Sin k π
⇒ α = ⇒ α = π  تذكر+

به  چنين است.ج كسر معادله مخالف صفر گردد كه اينمخرxدست آمده براي بايد توجه كنيم به ازاي اين مقادير

 پاسخ است.2گزينه-26
2 2

2

2 3 2 1 3
2

2 3 2 0 2 1 2 0 1 5
2 3 3

Sin x Cosx ( Cos x) Cosx
Cosx

Cos x Cosx ( Cosx )(Cosx )
Cosx x ,

= → − =
= −

+ − = ⇒ − + = ⇒ π π
= ⇒ =

 پاسخ است.2گزينه-27

22 1 2 2 2
3

ق ق غ
2 2 1 2 2 2 3 0 2

1

Cos x Sin x Sinx
Sinx Cos x Sinx ( Sin x) Sin x Sinx

Sinx

= −
 = −− = → − − = ⇒ + − = ⇒ 
 =

2
2

1 2
2 2

2
2

x k

Sinx Sin x k

x k

π = π +
π π

= = ⇒ ⇒ = π +
 π = π + π −


 پاسخ است.3گزينه-28
1 20 20 4010 20 40 10 210 20 40

10 10

Sin Cos CosCos Cos Cos SinCos Cos Cos
Sin Sin

° ° °×
° ° ° = = 

1 1 140 40 80 80 14 8 8 80
10 10 80 8

Sin Cos Sin Sin
tan

Sin Sin Cos
= = = = 

10توجه: 90 10 80Sin Cos( ) Cos= − =

ا ي


